ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЙДЕР

Группа работает полностью вживую, без подкладов и плейбэка. На сцене 4 музыканта - в составе гитара, бас гитара, барабаны, вокал (гармошка, фортепиано).                                                 Звукорежиссёра представляет площадка.                                                     Гитарный комбик, предпочтение - Marshall JSM- 800,900, Orange, Vox, H'n'K, Fеnder Twin - 50-100W, надёжная гитарная стойка.                                            Бас гитарный комбик, предпочтение – Ampeg, Fender не менее 200W, надёжная гитарная стойка.                         Барабанная установка типа TAMA,YAMAHA в комплектации:

• 1 бас-бочка; 

• 2 альт-тома 10” и 12”; или 12” и 13”;

• 1 напольный том 16”

• 1 малый барабан 14” (предпочтительно глубиной 5,5” или 6,5”); 

• 1 стойка под хай-хэт; 

• 1 стойка под малый барабан; 

• 3 стойки под тарелки типа «журавль»;

• 1 барабанный стул. 

Все комплектующие должны быть в исправном состоянии, со всеми необходимыми крепёжными элементами, регулироваться и надёжно фиксироваться. Все пластики должны быть целыми, без следов повреждений, ремонта или существенного износа. Барабанная установка должна быть предварительно собрана и надёжно закреплена.

Вокал – микрофон Shur, Sehnheiser (можно радио).

￼
Мониторы – 4 линии

Прострел – приветствуется!

￼
Если нет возможности выполнить условия, обозначенные выше, достаточно линейного массива, пульта с 12-ю каналами, и 2-х мониторных линий на сцене. Все условия по барабанной установке сохраняются при выступлениях за пределами Москвы.

БЫТОВОЙ РАЙДЕР

Гримёрная комната, 4 полотенца + бумажные, вешалка, зеркало, минимум 4 стула, стол. 

5 х 1 л. (10 х 0.5 л.) не газированной воды и 8 х 0.5 л. для сцены. 

Закуски из расчета на 5 человек – бутерброды (сыр, рыба, мясо), ваза с фруктами, чай, кофе, сахар, десерт, наличие электрического чайника, салфетки, бокалы, чашки, утюг и гладильная доска. Гримёрка должна быть тёплой и закрываться на ключ, во время концерта ключ находится только у директора группы, 1 человек из службы охраны постоянно должен находиться возле гримёрной комнаты.

В случае возникновения вопросов, просьба связаться с директором группы 

Просьба иметь в виду, что идеальным вариантом для выступления группы в другом городе, будет являться турне одного дня: утром - прибытие, после концерта - отъезд. 

В иных случаях: 

Гостиница – современная, с теплыми комнатами и горячей водой, в которой не производится ремонт. Пансионаты и базы оговариваются отдельно, но не более 40 мин. езды от площадки.             5 одноместных номеров на одном этаже.

Все анкеты для заселения в гостиницу должны быть заполнены организаторами заранее.

Встреча, проводы и передвижение по городу – на транспорте Заказчика.

Питание при нахождении в городе более 24 часов – завтрак, обед, ужин. Возможен вариант выдачи суточных (оговаривается отдельно с директором группы).

Интервью на радио, ТВ и для газет и журналов, пресс-конференции приветствуется!

На всё время нахождения группы  в городе один автомобиль находится постоянно в распоряжении группы с представителем Заказчика.

ЕСЛИ КАКОЙ-ЛИБО ИЗ ПУНКТОВ НАШЕГО СКРОМНОГО БЫТОВОГО И ТЕХНИЧЕСКОГО РАЙДЕРА НЕВОЗМОЖНО ВЫПОЛНИТЬ, СРОЧНО СВЯЖИТЕСЬ С ДИРЕКТОРОМ ГРУППЫ

УВАЖАЯ МУЗЫКАНТОВ, ВЫ УВАЖАЕТЕ СЕБЯ!
